

中共中央办公厅印发《意见》

进一步加强和改进流动党员管理工作

新华社北京11月11日电 近日，中共中央办公厅印发《关于进一步加强和改进流动党员管理工作的意见》（以下简称《意见》），对做好新时代流动党员管理工作作出部署。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章和有关党内

法规为依据，全面贯彻党中央关于流动党员管理工作的重要部署，坚持问题导向与目标导向相统一，坚持系统观念、求真务实、改革创新，把精准有效、关爱服务体现到流动党员管理全过程各方面，从及时将流动党员纳入流入地（单位）基层党组织、落实基层党组织管理责任和

流动党员责任要求、抓实流动党员日常教育管理、加强流动党员党组织建设、加强组织领导等5个方面，提出进一步加强和改进流动党员管理工作的任务措施和具体要求。

《意见》强调，各级党委特别是县级党委要把加强和改进流动党员管理工作

作为党的建设重要任务和经常性工作，纳入基层党建工作职责，加强领导和指导；各级党委组织部要加强具体指导，会同党委社会工作部门和公安、人力资源社会保障等部门，定期通报和研究流动党员管理工作，促进流动党员管理信息共享、工作共抓。

中国中小企业发展指数
创今年以来最大升幅

新华社北京11月11日电（记者王雨霏）中国中小企业协会11日公布的数据显示，10月中小企业发展指数为89，较9月上升0.3点，为今年以来最大升幅，也是2023年3月以来最大升幅。其中，分项指数、分区域指数全面上升。

从分项指数看，10月份，宏观经济感受指数、成本指数、劳动力指数、投入指数、效益指数由降转升，较上月分别上升0.6、0.5、0.3、0.4和0.2点；综合经营指数、资金指数由平转升，较上月分别上升0.5和0.2点；市场指数继续上升，较上月上升0.3点。中小企业生产经营改善，景气水平明显回升。分项指数全面上升，为今年3月以来再次出现。

分行业指数看，10月份，工业指数延续上升态势，较上月上升0.3点；建筑业、交通运输业、房地产业、社会服务业、住宿餐饮业指数由降转升，分别较上月上升0.2、0.6、0.5、0.7和0.2点；批发零售业、信息传输软件业指数由升转降，分别较上月下降0.1和0.3点。总体来看，行业表现回升向好。

分区域指数全面上升。10月份，东部、中部、西部和东北地区中小企业发展指数分别为89.9、89.7、88.0和81.2，分别较上月上升0.4、0.2、0.6和0.9点。

1至10月我国汽车产销量
同比分别增长1.9%和2.7%

新华社北京11月11日电（记者高亢）记者11日从中国汽车工业协会获悉，今年1至10月，我国汽车产销量达2446.6万辆和2462.4万辆，同比分别增长1.9%和2.7%，汽车产销量保持同比稳步增长。

进入10月，国家以旧换新政策对汽车消费拉动效应明显，多地车展与促销活动如火如荼，企业新车型密集投放，推动车市热度持续走高。“据中国汽车协副秘书长陈士华介绍，10月我国汽车产销量达299.6万辆和305.3万辆，环比分别增长7.2%和18.7%，同比分别增长3.6%和17%。”

中汽协数据显示，1至10月，我国新能源汽车产销量达977.9万辆和975万辆，同比分别增长33%和33.9%，新能源汽车新车销量达到汽车新车总销量的39.6%。

“伴随政策累积效应持续显现，叠加车企及经销商年底冲刺，有助于汽车消费需求持续释放。”陈士华预测，今年最后两个月车市有望继续保持向上走势。

石破茂
当选日本第103任首相

新华社东京11月11日电（记者陈泽安 李子越）日本自民党总裁石破茂11日在国会众议院和参议院首相指名选举中均胜出，当选日本第103任首相。

据新华社东京11月11日电（记者陈泽安 李子越）日本自民党总裁石破茂11日在国会众议院和参议院首相指名选举中均胜出，当选日本第103任首相。

当天上午，日本政府召开内阁会议，石破茂内阁全体辞职。随后，日本召开特别国会进行首相指名选举。

在众议院投票中，第一轮投票无人获过半票数，石破茂与最大在野党立宪民主党党首野田佳彦得票数位列前两位，进入第二轮投票，石破茂

随后在第二轮中胜出。在参议院投票中，石破茂获得过半票数并胜出。

石破茂9月27日当选自民党新任总裁，10月1日当选首相。10月9日宣布解散众议院，提前大选，创下战后首相当选后解散众议院的最快纪录。在10月27日举行的众议院选举中，他领导的自民党自2012年重新上台以来首次失去在众议院的单独过半数席位。日本宪法规定，众议院选举后30天内必须召集特别国会，进行首相指名选举。

福寿街(北海路至富华路)封闭施工公告

根据城市供水管网建设改造需求，将对福寿街（北海路—富华路）2025年1月20日。

福寿街东方向路口采取夜间分段实施半封闭施工，为确保施工期间道路交通安全，现将有关事项公告如下：

一、封闭路段
第一阶段：福寿街东方向路口
第二阶段：福寿街（北海路-东方向）道路中心线两侧8米
福寿街（东方向—富华路）道路中心线两侧8米

二、封闭时间
第一阶段：2024年11月17日至2024年11月27日。
第二阶段：2024年11月28日至

潍坊市公安局交通警察支队
潍坊高新区城市管理中心
2024年11月12日

“先锋引领”激发实干活力

本报讯（通讯员 杨隽豪）近年来，高密市聚焦发挥党员先锋模范作用，搭建“急难险重”任务攻坚擂台，引导广大党员实干争先，担当作为。

聚焦难题解新篇，彰显揭榜挂帅“真本领”。构建“揭榜、评榜、奖榜”全链条工作机制，聚焦制约经济发展、影响群众生活等重点难点问题靶向施策。去年以来，1600余名党员组成57个专班攻坚克难，签约引进过亿元项目115个，化解信访积案864件。

迅速响应显身手，锻造应急处置“硬作风”。以社区为单位编制“平急结合”工作手册，统一编组、定岗定责、定期演练，先后实战演练130余场次，组织万余名党员参与社区治理，全域推行“支部建在小区上”，推动212个小区党支部实体化运行。

深入基层献真情，展现服务群众“暖实力”。推行党组织领办志愿服务队模式，建立“市级总队—镇街支队—村社分队”三级组织架构，创设红衣天使、和美之家等志愿服务项目24个，2.3万余名党员年均志愿服务时长达15万小时以上。

党建引领解锁群众“幸福密码”

本报讯（通讯员 丁新磊）今年以来，青州市谭坊镇聚焦推深做实基层党建，以党建引领解锁群众“幸福密码”，最大限度提升人民群众获得感幸福感满意度。

建强“组织轴”，放大幸福辐射力。通过建强组织体系、夯实组织基础，凝聚组织合力，压实村级责任，强化村干部考核和第一书记队伍建设，形成一级抓一级、层层抓落实的党建工作新局面。

精耕“关键事”，放大幸福满意指数。大

年轻干部开展系列实践锻炼活动

本报讯（通讯员 鲁芊）近日，昌邑市石埠经济发展区积极引导年轻干部开展一系列实践锻炼活动，为村社办实事的同时，通过实践锻炼提升年轻干部能力。

普法宣传，让法律知识照亮乡村角落。年轻干部走近百姓身边，向他们分发宣传手册普及法律知识，引导群众知法守法，同时鼓励群众积极检举揭发违法行为，增强群众的法律意识和法治观念。

卫生清洁，共创美丽家园。年轻干部组织清洁队伍，帮助清扫地面垃圾、摊位废弃物以及整治乱堆乱放，共同打造干净整洁的乡村环境。

加强秸秆禁烧宣传，共同守护一片蓝天。年轻干部深入田间地头，向村民们宣传秸秆禁烧的重要性及必要性，加强巡查力度，全力将秸秆、杂草焚烧行为消除在萌芽状态，筑牢田间安全“防火墙”。

守好“小空间”里的“大安全”

——滨海区大家洼街道纵深推进有限空间安全专项整治

□潍坊日报社全媒体记者 于菲
通讯员 王一萍 文/图

安全生产关乎人民群众生命财产安全，关乎企业长远发展和社会稳定。日前，滨海区大家洼街道在科威拜沃（山东）生物科技有限公司，用有限空间事故应急演练，为辖区内有限空间作业企业的安全责任人上了一节“观摩课”。

这是大家洼街道加强有限空间作业安全监管工作的一个缩影。今年以来，为进一步加强有限空间作业安全管理，防范和遏制安全事故发生，大家洼街道持续开展有限空间作业安全生产专项整治行动，进一步压紧压实监管责任，加强全流程、全链条安全管理，切实防范有限空间作业安全隐患事故发生。



大家洼街道工作人员深入企业进行安全检查。

“街道召开专题会议，传达省市有限空间事故警示教育会议精神，部署安排有限空间作业安全大排查和秋冬季安全防控工作，并通报近期安全生产事故，持续推进安全生产治本攻坚三年行动纵深开展，全力聚焦各行各业安全隐患排查整治工作，坚决守牢安全底线。”大家洼街道应急安全和综合执法服务中心应急工作负责人丛建强告诉记者，为压实责任他们还在培训教育上“下功夫”，组织辖区企

业安全隐患排查整治工作，坚决守牢安全底线。”大家洼街道应急安全和综合执法服务中心应急工作负责人丛建强告诉记者，为压实责任他们还在培训教育上“下功夫”，组织辖区企

业重点讲解有限空间定义、类型、主要危害、防护和救援措施等，并通过有限空间安全知识专题培训等方式，宣传普及有限空间存在的安全隐患和有限空间安全作业的重要性，做好有限

空间作业指导服务，切实提高有限空间安全管理水平和从业人员安全素质。

一分部署，九分落实，在隐患排查上“动真格”。大家洼街道聚焦重点，由分管领导带队，组织相关科室对全街道涉及有限空间企业、场所等开展全面排查整治。整治过程中，紧紧围绕企业现场管控措施、安全管理制度、应急预案制订等重点内容，采取分行业、分领域，“边检查+边整治+边指导”的方式，进一步核查企业生产作业实施过程中是否严格落实“先通风、再检测、后施工”的作业流程，并对企业有限空间辨识、有限空间作业及救援防护设施、操作规程落实情况等易发领域、关键部位进行详细检查。截至目前，已全面完成一轮次检查。

空间有限，安全无限。“我们将持续加大有限空间安全检查和频次，督促生产经营企业完善健全有限空间管理制度，不断加强有限空间作业安全教育，着力守好‘小空间’里的‘大安全’。”大家洼街道办事处副主任钟涛表示。

百尺河镇：“四个维度”抓牢抓实安全生产工作

本报讯（通讯员 孙启博）近期，诸城市百尺河镇以“时时放心不下”的工作理念，聚焦重点领域，加强安全监管，落细防控措施，坚决守牢安全稳定底线。

坚持“不平均”用力，立足全镇铸银、食品企业集中的产业特点，紧盯有限空间作业安全，组织开展了集中整治行动，排查有限空间作业80余处。

坚持“不匀时”用力，根据当前换季、生产高峰等重大时间节点，持续加大安全检查频次。

抓好“关键人”，抓住“企业主要负

用好“专业人”，发挥镇聘安全专家作用，深入企业“问诊把脉”，帮助企业查风险、提建议、促整改，累计提出专业性指导建议130多条。